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Ficha Ciencias Naturales

Seleccione una alternativa como correcta.

1 (Mediante qué mecanismo de transporte la glucosa ingresa a las células intestinales?

A Osmosis. B Difusion simple. C Difusion facilitada. D Transporte en masa.

2 ;Qué ocurriria si sumergieras una célula de origen animal, cuyo citoplasma tiene una concentracion de
1% de NaCl, en un medio con una concentracion de NaCl al 5%7?

A Ingresaria agua a la célula. C Se produciria citolisis.
B Saldria agua de la célula. D Ocurria plasmélisis.

3 ;Mediante qué mecanismo de transporte ingresa a la célula un ion muy concentrado en relacién con el
medio extracelular?

A Fagocitosis. B Difusion simple. C Transporte activo. D Difusion facilitada.

4 ;Qué ocurriria si pudieras una cé¢lula vegetal en agua destilada?

A Habria una salida de agua que provocaria la ruptura de la célula.

B Entraria y saldria agua hasta que alcanzar el equilibrio.

C Habria una expulsion de agua que produciria la crenacion de la célula.

D Se produciria un ingreso de agua que provocaria un aumento en el volumen de la cé¢lula.

5 (Qué diferencia a la difusion facilitada de la simple?

L. Requiere del uso de energia.
I1. Participan proteinas transportadoras.
I1L. Ocurre a favor del gradiente de concentracion.

A Solo L. B Solo I1. C Solo 111 DIylIL

6 Tras agregar sal a la ensalada de tomate, al cabo de un tiempo se observa que esta tiene mucho jugo.
. Qué fenomeno experimentan las células del tomate?

A Citolisis. B Turgencia. C Crenacion. D Plasmolisis.

7 La siguiente figura muestra dos disoluciones acuosas separadas por una membrana selectivamente

permeable para la glucosa. Membrana
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Antes de alcanzar una situacion de equilibrio, -~

se puede inferir que: ~

A El agua se desplazara desde Y hacia X.
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B El agua y las moléculas de soluto se
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Observa la imagen y responde las preguntas 8, 9 y 10.

8 (Qué nombre recibe el tipo de transporte
representado en 17

A Difusion simple.
B Transporte activo.
C Difusion facilitada por canal idnico.

D  Difusion  facilitada  por  proteina
transportadora.

9 A qué tipo de transporte corresponde 27
A Difusion simple.

B Transporte activo.

C Difusion facilitada.

D Difusion transportadora.

10 ;Qué tipo de transporte representa 3?7
A Difusion simple.
B Transporte activo.

C Difusion facilitada por canal ionico.

11 Si un eritrocito o glébulo rojo, es puesto en
un medio hipertonico, ;Qué ocurre con él?:

I.- El agua saldra del eritrocito
IL.- Disminuye su volumen
IIL.- El agua ingresa al eritrocito

A Sélo L
D Difusion  facilitada por  proteina
transportadora. B Solo 11
Clyll
D Ilylll
12 Cuando una célula animal se sometea | 13 (Cual de las siguientes situaciones

una solucion hiperténica ocurre una fenémeno
que hace que la ce¢lula pierda agua. ;Como se
denomina este fendmeno? :

A Hemolisis

B Plasmolisis

C Crenacion

D Turgencia

corresponde a un medio isotonico?

A Bebida con una concentraciéon de sales muy
menor a la concentracion de sales de nuestro
cuerpo

B Agua destilada

C Bebida con la misma concentracion de sales que
las células de nuestro cuerpo

D Un té preparado con 2 cucharadas de azlcar

14 A continuacién se presenta un esquema
de dos liquidos; liquido A con agua pura y
liquido B con agua y solutos. Considerando que
ambos liquidos se encuentran separados por una
membrana semipermeable al agua. al cabo de un
tiempo es correcto afirmar que:  merrans semicemastis

A El agua fluira de A
hacia B.

B El agua fluira de B
hacia A.

C El agua no fluira.

A

B
Solucion concentrada

D Los solutos se
desplazaran de B hacia A, Ao pin




